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Іран використовував супутник
Китаю для ударів по об’єктах
США - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  15 квітня 2026, 09:29

Фото: Getty Images (ілюстративне фото)
Китайська космічна станція Тяньгун на орбіті Землі

Представники КВІР також здобули доступ до
комерційних наземних станцій, якими керує
пекінська компанія Emposat.
Іран використовував китайський розвідувальний супутник для стеження за
американськими базами - і робив це ще до ракетних та дронових атак на
них. Про це повідомляє видання Financial Times.

Апарат називається TEE-01B. Його збудувала і запустила китайська
компанія Earth Eye Co. Наприкінці 2024 року супутник придбали Повітряно-
космічні сили Корпусу вартових Ісламської революції (КВІР).

Іранське командування направило його для моніторингу ключових об'єктів
США в регіоні. 

Знімки, зроблені в березні, фіксували об'єкти до і після ударів
безпілотників та ракет:

Разом із супутником КВІР здобув доступ до комерційних наземних станцій,
якими керує пекінська компанія Emposat - постачальник послуг
супутникового управління та передачі даних. Її мережа охоплює Азію,
Латинську Америку й інші регіони.

Білий дім, ЦРУ, Пентагон, Держдеп, Міноборони Китаю, а також компанії

НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

-3°КИЇВ  43.2328USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА МІСТО СВІТ

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ РОСІЯ

БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ
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авіабазу Принца Султана в Саудівській Аравії - 13, 14 і 15 березня;
авіабазу Муваффак Салті в Йорданії;
об'єкти поблизу військово-морської бази П'ятого флоту США в Манамі,
Бахрейн;
аеропорт Ербіль в Іраку.
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СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн
Лавров оцінив зустріч із Сі і роль союзу РФ-
Китай
ЗМІ назвали противників вступу України до
ЄС

США вкотре атакували судно в Тихому
океані
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РФ замітає сліди. У Орбана
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Earth Eye Co та Emposat не відповіли на запити Reuters про коментарі.

Нагадаємо, західні ЗМІ писали, що Китай тепер стає ключовим
дипломатичним гравцем у процесі врегулювання конфлікту між США та
Іраном, який супроводжується нестабільним перемир’ям. Завдяки своїй
ролі найбільшого покупця іранської нафти Пекін використовує економічний
вплив для тиску на Іран із метою припинення вогню.

Трамп прокоментував переговори з Іраном і пригрозив Китаю

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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